Manual para carga de datos de gobierno transparente. 
Se arrendo un hosting para poder cargar la información y esta me entregue un link para poder adjuntarlo a las planillas Excel.

· En cada equipo se les instalara un software llamado Filezilla el cual se los dejaremos configurados y estará en sus escritorios.
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· Una vez ejecutado el programa nos arrojara lo mismo que nos muestra la imagen de abajo.
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· El primer paso es conectarse al servidor, para este paso presionamos la flecha hacia abajo del primero icono del software. Al presionarlo solo apretamos dentro donde dirá “tihuap.cl” 
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· En este paso como podemos ver en la imagen el primero icono dice “usuario local” en esta parte podemos ver todo lo que tenemos en nuestro equipo, como nuestro escritorio, mis documentos, etc. Que es donde buscaremos la información que vamos a arrojar en nuestro hosting. 

· Al lado podemos ver otro icono que sería “sitio remoto”. Aquí es donde buscaremos nuestra carpeta para almacenar nuestra información en el Hosting.
Los pasos serán los siguientes tal cual nos muestra la imagen de abajo:

public_html
tihuap.cl

Después de seguir estos paso encontramos las carpetas de cada uno de los funcionarios que tendrán que almacenar la información. 
Alexisgaete
Alonsoperez
Myriamvega
Omarletelier
Walterweber
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· [bookmark: _GoBack]El último paso es el más sencillo, al seleccionar la carpeta con nuestro nombre, solo seleccionaremos  la información que deseamos cargar en el lado izquierdo y la arrastraremos al lado inferior derecho.
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